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COMUNICAT DE PRESĂ 
04.09.2015 

 
 

Domnului Rares Bogdan, realizator al emisiunii "Jocuri de Putere" 

 

CNADNR informeaza publicul postului de televiziune Realitatea TV ca problemele de la 

Orastie-Sibiu au fost prezentate chiar de catre CNADNR inainte de a le prezenta postul 

dumneavoastra. Orastie - Sibiu este un proiect inceput din 2011 , iar in urma sesizarilor companiei, 

atit  antreprenorul , cit si experti independenti au studiat si analizat defectele aparute.  

Remedierera acestora se realizeaza conform contractului intre parti pe cheltuiala 
antreprenorului.  

Pentru siguranta circulatiei in zona in perioada in care se vor executa lucrarile de remediere 

am dispus restrictionarea traficului.  

Acest fapt nu are, insa, nicio legatura cu actiunea companiei de sesizare a CNA cu privire la 

afirmatiile si, mai ales, a limbajului folosit in cadrul emisiunilor "Jocuri de Putere".  

Actiunea in justitie si sesizarea CNA au fost facute impotriva afirmatiilor nefondate, neprobate 

si jignitoare la adresa CNADNR si a conducerii acesteia.  

De asemenea, nici situatia celor 3 salariati ai companiei prezenti in emisiunile postului 

"Realitatea TV" nu are vreo legatura cu proiectul autostrazii Orastie - Sibiu, responsabilitatile lor 

nefiind in legatura cu acest proiect.  

Mentionam ca CNADNR nu "a mintit", nu "a injurat" , ci a prezentat faptele si actiunile pe 

care le-a intreprins. Totodata, va reamintim ca am informat opinia publica prin comunicate cu privire 

la situatie Orastie - Sibiu, postul Realitatea Tv fiind, insa singurul care nu a prezentat si informatiile 

oferite de catre companie. Pentru veridicitate, anexam unul dintre  comunicate trimis dumneavoastra 

inca din 11.08.2015(http://cnadnr.ro/docs/comunicate/Comunicat%20CNANR%20SA%2011.08.pdf) 
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